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EXTRAIT  DU REGISTRE DES DELIBERATIONS 
DU CONSEIL  MUNICIPAL 

___________ 
 

Conseillers en exercice : 45 

Votants : 43 

Convocation du Conseil Municipal :  
le 2 mars 2010 

Affichage du Compte-Rendu Sommaire : 
le 15 mars 2010 

SEANCE DU 8 MARS 2010 
 

F O I R E X P O  -  A D H E S I O N  A  L ´ A S S O C I A T I O N  

P O U R  L A  P R O M O T I O N  D E S  F O I R E S ,  S A L O N S ,  

C O N G R E S  E T  E V E N E M E N T S  D E  F R A N C E   
 

 
 

Accusé de réception de la préfecture en date du 
vendredi 12 mars 2010 

 

Présidente : 
Mme Geneviève GAILLARD, Maire de Niort  

 
Présents : 

Adjoints : 
M. Pascal DUFORESTEL - M. Amaury BREUILLE - M. Jacques TAPIN - M. Jean-
Claude SUREAU - M. Christophe POIRIER - M. Nicolas MARJAULT - M. Jean-Louis 
SIMON - M. Frank MICHEL - M. Alain PIVETEAU - Mme Nathalie SEGUIN - Mme 
Delphine PAGE - Mme Anne LABBE - Mme Nicole GRAVAT - Mme Chantal BARRE - 
Mme Pilar BAUDIN - Mme Annie COUTUREAU  

 
Conseillers : 

M. Bernard JOURDAIN - M. Patrick DELAUNAY - M. Michel GENDREAU - M. Denis 
THOMMEROT - M. Hüseyin YILDIZ - M. Jean-Pierre GAILLARD - M. Frédéric 
GIRAUD - M. Alain BAUDIN - M. Marc THEBAULT - M. Jérôme BALOGE - M. 
Guillaume JUIN - M. Michel PAILLEY - Mme Annick DEFAYE - Mme Nicole IZORE - 
Mme Blanche BAMANA - Mme Julie BIRET - Mme Gaëlle MANGIN - Mme Sylvette 
RIMBAUD - Mme Dominique BOUTIN-GARCIA - Mme Jacqueline LEFEBVRE - Mme 
Elisabeth BEAUVAIS - Mme Elsie COLAS - Mme Rose-Marie NIETO  

 
Secrétaire de séance : M. Nicolas MARJAULT  
 
Excusés ayant donné pouvoir : 
 

- Josiane METAYER donne pouvoir à Pascal DUFORESTEL  
- Gérard ZABATTA donne pouvoir à Alain PIVETEAU  
- Aurélien MANSART donne pouvoir à Geneviève GAILLARD  
 

Excusés : 
 

 
Conseillers : 

Mme Françoise BILLY - Mme Maryvonne ARDOUIN  
 



 

CONSEIL MUNICIPAL DU 8 MARS 2010  
 

DELIBERATION D20100091  
 

PARC EXPO FOIRE FOIREXPO  - ADHESION A L ´ASSOCIATION POUR LA 
PROMOTION DES FOIRES, SALONS, CONGRES ET EVENEMENTS 
DE FRANCE   

 

Monsieur Jean-Claude SUREAU Adjoint au Maire expose : 
Mesdames et Messieurs, 
 

Sur proposition de Madame le Maire 
 

Après examen par la commission municipale compétente, 
 

L’association pour la Promotion des Foires, Salons, Congrès et Evènements de France est composée de 
membres adhérents de Foires, Salons, Congrès et Evènements de France. Elle remplace l’association pour la 
promotion des Foires, Salons et Congrès de France à laquelle la Ville de Niort était adhérente. 
 

Elle met en œuvre les opérations confiées par Foires, Salons, Congrès et Evènements de France en organisant 
des stages de formation, réalisant des études, éditant des bases de données et diffusant des informations aux 
adhérents. La Ville de Niort souhaite adhérer à cette nouvelle association. 
 

La cotisation est votée annuellement par l’Assemblée Générale qui a arrêté les principes suivants à partir de 
2010 : 

- Assiette : le chiffre d’affaires de l’année n-3 sur les activités des foires et congrès réalisé en France, 
- Seuil : Montant identique pour tous les groupements, 
- Gel du montant des cotisations 2009 si le nouveau mode de calcul entraine une baisse pour l’adhérent 
- Augmentation capée à 5% de la cotisation en cas d’augmentation due au nouveau mode de calcul. 

 

Le montant de la cotisation annuelle pour 2010 est de 2 686,55 € H.T. 
 

Les crédits nécessaires au versement de la cotisation annuelle seront prévus chaque année au budget de 
l’exercice en cours : Budget 118 – chap. 011 – Compte 6281. 
 
 

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :  
 

- Approuver les statuts de l’association pour la Promotion des Foires, Salons, Congrès et Evénements de 
France ; 

 

- Autoriser l’adhésion de la Ville de Niort à cette association ; 
 

- Désigner Monsieur Jean-Claude SUREAU pour représenter la Ville de Niort ; 
 

Il a été procédé à cette désignation par vote à main levée, après que le Conseil en ait décidé ainsi à l’unanimité 
et ainsi que le permet l’article L.2121-21 du CGCT ; 
 

- Autoriser Madame le Maire ou l’Adjoint délégué à signer tous les documents relatifs au règlement de la 
cotisation et à verser chaque année la cotisation annuelle, à compter de 2010. 

 

 LE CONSEIL ADOPTE  
Pour : 42 
Contre : 0 
Abstention : 0 
Non participé : 0 
Excusé : 3 

 Pour Madame le Maire de Niort 
Geneviève GAILLARD 

L'Adjoint délégué 
 

Signé 
 

Jean-Claude SUREAU 
 


